

libby198344000 / December 16, 2016 02:02PM

[靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮 提早對抗地心引力喚醒小V臉](#)

藝人「鬼鬼」吳映潔在韓發展推出首張迷你專輯，在台灣宣傳一舉一動都受到矚目，網友對比她剛出道時臉圓有肉，如今尖下巴的差異被指修臉整形，但鬼鬼否認整形，「打肉毒已經是可接受範圍的極限」。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，醫學美容已成為多數愛美女性的日常保養，於咀嚼肌施打肉毒桿菌能放鬆肌肉，以達到瘦小臉的效果，不過若是臉頰鬆垮、略有嘴邊肉的話，亦可以透過非侵入式極線音波拉皮獲得改善。

「鬼鬼」吳映潔更打趣經過歲月的摧殘要微整，認為變漂亮沒什麼不好，還自圓其說，原本是想對抗地心引力，但表示「怕自己臉太繃」。對此靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，傳統拉皮手術等侵入式拉皮療程或許會造成臉部肌肉過於緊繃，不過現今的拉提技術已趨向無痛、短恢復期的音波拉皮，且拉提效果及外觀與醫師施打技術及美感有關，專業醫師會依患者的條件及需求調整能量參數，避免臉部緊繃而不自然。

靚白天使時尚美學診所專業醫師進一步說明，極線音波拉皮是目前非常受到關注的嶄新治療，它與其他非侵入拉皮的不同之處，乃利用聚焦式超音波技術，能夠和拉皮手術一樣，治療到深處筋膜層，並且是目前FDA唯一取得拉提認證的治療儀器，利用刺激肌膚自然再生的修復反應，拉緊皮下的筋膜層並使其主動新生膠原蛋白，進而達到緊緻拉提的回春效果，而且不會在皮膚表面留下任何傷口，可立即恢復正常作息。

極線音波拉皮適用於有老化困擾的患者，包括鬆弛的皮膚、雙下巴與皺紋，此外，對年輕的患者而言，其實透過極線音波拉皮的局部修飾，臉型輪廓也能獲得夢寐以求的V臉效果。靚白天使時尚美學診所專業醫師提醒各位愛美女性，醫師的經驗技術更是成功關鍵，在進行極線音波拉皮治療前，應在事前做足功課，並與醫師進行詳細的諮詢溝通，確認最適合的診療規劃，才能達到理想的拉提效果。

靚白天使 極線音波拉皮 抗老拉提 音波拉皮 拉皮瘦小臉

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

---